

太闷热!这个地铁站一上午晕倒10人

忙救人 值班站长制服湿透了



昨天的北京要多闷热有多闷热,高温加上90%的湿度,从昨天早高峰至中午11点,仅在地铁四惠站内,突然晕倒的乘客多达10人。值班站长付昊天把身体不适的乘客背到阴凉处,再给他们送水送饼干。几个小时内,他的两身制服全被汗水浸透了。记者了解到,除了天气原因,导致这些乘客身体不适,多与熬夜、空腹等因素有关。

闷热致多名乘客身体不适

地铁四惠站是一号线与八通线的换乘站,周边分布着多个小区,每天客流量多达10万人,早高峰的客流量占到了四成。候车站台属于地面站台,受外部天气干扰较大,闷热的天气给站内工作带来了新挑战。

“站长,八通线站台有乘客晕倒。”昨天上午8点半,值班站长付昊天穿好制服,刚刚把手台挂到肩上,便传来了紧急情况。付昊天赶往现场,呼叫站台公安,同时利用广播询问站内是否有医护人员。

在站台上晕倒的是一位年轻女士,付昊天和工作人员将她背到通风阴凉处,用水小心擦拭其面部。好一会儿,这位女士终于醒了过来。确定对方没有高血压、心脏病、糖尿病史,付昊天稍稍松了口气,和女乘客交流过程中他得知,对方没有吃早点,上班赶时间心急,天气又太闷热,这才引发了不适。

“虽然她说不需要去医院,但我看她手抖得都拿不起手机,真是不放心。”付昊天征得女乘客同意,用其手机拨打了其家人电话,家属10分钟后便到了现场,在家人坚持下,最终

还是叫了急救车。

在等待急救车赶来的时间里,付昊天又紧急处置了类似情况3次,他一手拿着饼干,一手拿着糖水,在站台里不停奔跑。另一日夜班值班站长张少波在早上8点半就应该下班了,为了保障乘客安全,熬了一宿的他主动放弃了休息。

整个早高峰,站内共有9名乘客因天气闷热突发身体不适。中午11点,付昊天刚刚把湿透的制服换新,手台便又响了,一号线站台一位49岁女乘客晕倒了,这身刚换上的制服很快又湿透了。

晕倒的大多是年轻人

昨天早高峰至中午11点,地铁四惠站内共有10名乘客突然晕倒,绝大多数情况出现在早高峰时段,其中40岁以下的年轻人占到9人,女性占比9人,2人被送医。经站内工作人员询问,晕倒原因除了天气闷热,多是没吃早点、熬夜、生理期等复合原因导致。

“工作很重要,身体更重要啊!”付昊天告诉记者,这样的情况他看着也挺着急,为了应对闷热天气,站内准备了应急防暑降温药品,但闷热天气只是一个“诱因”,在应急处置这类问题时,他发现饼干、糖块、饮料成了“良药”。站内工作人员提示,天气闷热,心急、熬夜、空腹导致的问题都可能会被放大,在站内一旦发生身体不适,应及时向站内工作人员求助。

下午记者在地铁一号线车厢内注意到,车厢内广播也多了一条提示,提醒乘客某些车辆空调较高,如乘客身体不适可先到站台休息,换乘其他车次。

相关新闻 公交车上老人中暑

除了地铁,近日公交车上有乘客因高温天气引发身体不适的情况也不少,7月20日上午10时左右,76路公交车上一位老年乘客刚上车突然头晕呕吐,老人说在站台等车时就有点头晕,疑似高温中暑,驾驶员张师傅为老人提供了矿泉水和祛暑药品,经老人同意拨打120进行救助。

记者从公交客四分公司了解到,为了在高温天气下保障乘客能有凉爽舒适的乘车环境,空调开启是硬性规定,同时要求驾驶员每天做好空调设施的

检查,并在出场前就提前开启空调制冷,使乘客一上车便会立刻感受到凉爽。车队每周对空调出风口进行清理,以此保证制冷效果。

部分驾驶员在车内配备了防暑降温药品,有藿香正气水、仁丹、维C银翘片、风油精等多种应急用药,以备乘客不适时进行紧急救治,同时提醒夏季出行乘客做好防暑降温工作。为了保证驾驶员安全驾驶,车队在中关园、西直门、公主坟等多个中途站为驾驶员准备了冰镇矿泉水等降温饮料。

温馨提醒 明天的高温尤其注意!

昨天傍晚虽有降雨,尚不能缓解高温,从天气预报来看,今明两天,最高温度均超过35摄氏度,直到本周四才略有下降。而周五、周六气温又有所升高。在这样的高温、桑拿天,有哪些细节值得注意?

辰邦急救讲师李杨表示,应对高温,预防为主,要早上吃早点,晚上注意休息,适当运动,如果有低血糖病

史的要自身带一些甜味食品。如果身边有人突发身体不适,首先是对患者进行询问,初步判断病因,如果是低血糖造成的,在患者有意识的情况下,给患者吃一些食物补充糖分。要保持空气的流通,找个通风好的地方,让患者进行休息,及时找相应的工作人员来进行帮助。 本报记者 景一鸣

追踪报道

帮忙送患病男孩就医的老杨决定
5000元正能量奖金转捐他人

本报讯(记者褚英硕)7月15日,本报一则《感谢热心的北京人!》的报道,讲述了浙江来京旅游的男孩暖暖在旅途中突发疾病,幸好遇好心人老杨开车送医一事。老杨乐于助人的事迹引起了社会的广泛关注,并且获得了阿里巴巴天天正能量第297期评选活动的二等奖。本报联合阿里巴巴天天正能量决定奖励老杨5000元正能量奖金。

7月13日,从浙江来京旅游的冯女士和老伴,带着9岁的孙子暖暖,到八达岭长城游玩。没想到旅行途中,暖暖突发急性肠胃炎。在打不到车的紧急时刻,多亏一位姓杨的好心人开车及时将孩子送到医院治疗。老杨在医院守候了近4个小时,待孩子的病情稳定下来才离开。老杨的善举让冯女士一家感受到了北京这座城市的温暖,他们希望能够找到这位好心人,道一声感谢。几经辗转,记者联系到了这名帮忙送医的老杨,他的名字叫杨富森,是八达岭传奇旅游公司安保部的经理。

在本报记者的牵线下,杨富森得知将获得本报联合阿里巴巴天天正能量奖励的5000元正能量奖金。面对这笔奖金,杨富森表示,他在帮助孩子时,从未想过得到任何好处和奖励,只是觉得孩子的病最要紧,景区周边又打不到车,开车送医是举手之劳的事,谁遇到都会帮上一把的。杨富森说,当时在医院里,冯女士就曾想给他500元钱以示感谢,被他拒绝了。现在,这笔奖金他也不能接受,“如果收了钱那帮助别人就变了味儿。”因此,他决定将这份奖金转捐给一些更需要帮助的人,让这笔钱发挥更大的作用,同时也让正能量能够继续传递下去。

对于杨富森乐于助人的事迹,阿里巴巴天天正能量的工作人员表示,“一边是孩子突发疾病的焦急无助,一边是陌生人温暖驰援的紧急救助。生活中,在那些意外降临的灰暗时刻,总有一线曙光从裂缝中洒落。善良的人自带光芒,给无助的人以希望,照亮自己和他人的道路。”

广告

种一口好牙 过一个美味夏天!

通知: 中科种植牙费用补贴新方案出台

即日起拨打 010-8304 0687

缺牙市民可免费申请 5G高智能种植牙50%津贴补助

夏天热,人的性子也容易急躁,胃口不好,睡眠也不香。恨不得马上种好牙齿,好好好睡。所以“当大拔牙、当大种牙、当大戴牙、当大吃东西”的“5G高智能微创即刻种植”方案,成为许多市民夏天种牙的选择。为了普及人工高智能在缺牙修复上的临床应用,以及帮助更多缺牙市民实现即刻种好牙过美味夏天的愿望,中科领军(北京)口腔医院即日起面向全市发放5G高智能种植牙专项津贴,报名申请成功可获高达50%的种牙费用补贴。

本来担心夏天种牙要遭罪
没想到实现当天种牙当天吃饭

借助高智能数字化设备,综合患者牙槽骨高度、宽度、密度和年龄、个人体质、地域等特质,余院长为周大爷设计了5G高智能微创即刻种植方案。5G高智能微创即刻种植牙全程数字化高智能实时导航,不需要翻瓣,仅需将牙龈打开一个微孔,然后植入人工牙根,术后几乎不会疼痛和肿胀,避免了漫长的愈合期,大大减轻患者的痛苦,还可实现当天种牙当天用。

对种牙的感受,周大爷用“轻松”两个字形容,“术中几乎没有有什么疼痛感,牙椅躺得也特别舒服。总的来说,全程超乎想象的轻松,太舒心了,最开心的是实现了当天种牙当天吃饭的愿望。”周大爷说着,张开嘴巴呵呵地指着嘴里的种植牙连连称赞。

曾经种牙失败有多苦
现在对成功种牙的渴望就有多大

“以前图方便,看到家里附近的口腔诊所种牙折扣大,价钱便宜,就在那种了3颗牙。”周大爷说,他去年年初种过3颗牙,其中2颗是下颌磨牙。可种完牙没两天,伤口便发炎了,稍微咀嚼食物,疼痛难忍,无奈只能取出种植体。这一次周大爷选择中科领军(北京)口腔医院5G高智能种植牙进行二次种牙,主要是因为看到自己的朋友种完牙半年里一直很好,吃东西很得劲儿。“每次一起吃饭都感觉他胃口特别好,看得我很羡慕呀,这才有了再去种一次牙的打算。”

用人工智能解决健康问题
5G高智能种植牙
专项津贴即日起可申报

中科5G高智能种植牙是新科技时代的产物,其引入3D打印技术、可视模拟种植技术等23项新技术,借助高智能数字化设备,综合患者牙槽骨高度、宽度、密度和年龄、个人体质、地域等特质,制定高智能种植牙方案。在高智能显微镜下,30分钟快速精准安全地种好一口牙。种好的牙外观和咬合力都媲美真牙,能承受30KG以上的垂直咬合力,吃东西更有劲儿有劲儿。据悉,现拨打电话010-8304 0687报名,可申请高达50%的种牙补贴,还可免原三甲医院口腔院长亲诊费、检查费、挂号费、拍片费,每日限30人,先到先得!



扫一扫获取更多资讯